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Подведение под знак дифференциала
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Основная тригонометрическая подстановка
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ЛИНЕЙНЫЕ ОДНОРОДНЫЕ УРАВНЕНИЯ

С ПОСТОЯННЫМИ КОЭФФИЦИЕНТАМИ


Общее решение однородных уравнений записывается по виду корней характеристического уравнения.
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Замечание. В случае, когда корень несколько раз повторяется в решении, говорят, что корень кратный.
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ЛИНЕЙНЫЕ НЕОДНОРОДНЫЕ УРАВНЕНИЯ

С ПОСТОЯННЫМИ КОЭФФИЦИЕНТАМИ
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  Общее решение имеет вид 
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Рассмотренный ниже метод позволяет строить частные решения 
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Решение будем отыскивать по виду правой части.
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Приравняем коэффициенты при одинаковых функциях справа и слева.
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Окончательно
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  Воспользовавшись результатами предыдущего примера, будем иметь:
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Домашнее задание.
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Решения.
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Домашнее задание.
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